
„Do Wykonawców”

 Nasz znak:

Data:

 BiZP/FB - 341/03/10   





Stawiguda 19.01.2010r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego BiZP/FB-341/03/10 na prowadzenie obsługi bankowej budżetu Gminy Stawiguda i podległych jednostek.

W odpowiedzi na pytanie Wykonawcy z dnia 18.01.2010r. oraz na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia:

Treść pisma Wykonawcy:
1. W punkcie 11 kalkulacji ceny oferty jest zapis:
Wysokość marży kredytu w wysokości 600 000 na rachunku bieżącym na okres 6 miesięcy w danym roku budżetowym (należy podać tylko wysokość marży).

Jakie dane ma przedstawić ubiegający się o zamówienie? Czy marżę w procentach np. -0,1 % lub 1% i wartość jaka wyjdzie z wyliczenia 600 000 zł x 6 miesięcy x  np. 1% - …. zł.
Odpowiedź 1:

Wykonawca poda wartość marży w % i wpisze do Kalkulacji ceny oferty – załącznik nr 2 kolumna  nr 8 wiersz 11 oraz wartość w zł wpisze do Kalkulacji ceny oferty – załącznik nr 2 kolumna  nr 5 z wyliczenia 600 000 zł x 6 miesięcy x … % = … zł. Kolumna 6  formularza będzie równa wartości /zł/  z kolumny 5 wiersz 11, a kolumna 7 będzie równa wartości /zł/                        z kolumny 6.

Nawiązując do powyższego Zamawiający uszczegóławia załącznik nr 2 KALKULACJA CENY OFERTY

2. Zarząd Banku Składa się z 3 osób czy ofertę mają podpisać wszystkie trzy osoby ujawnione w KRS? Czy ewentualnie 2 osoby zgodnie ze statutem Banku?
Odpowiedź 2:

Ofertę muszą podpisać osoby upoważnione, czyli zgodnie z reprezentacją określoną w KRS lub osoba, która posiada pełnomocnictwo udzielone przez te osoby celem podpisania oferty.

3. W dokumentacji jest mowa o pełnomocnictwie do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy (p.7 Warunków udziału) czy taki dokument jest wymagany  w sytuacji opisanej w punkcie 2 naszego zapytania pomimo załączenia KRS.

Odpowiedź 3:

Pełnomocnictwo jest wymagane w przypadku gdy ofertę podpisuje osoba inna niż w KRS, wówczas Wykonawca dostarcza pełnomocnictwo zgodnie z rozdziałem VI ust. 1 pkt. 7. SIWZ
4. W jaki sposób Wykonawca ma udokumentować iż będzie dysponował zasobami  niezbędnymi  do realizacji zamówienia.
 Odpowiedź 4.

Wykonawca musi przedstawić pisemne zobowiązanie  podmiotów do oddania niezbędnych zasobów na okres korzystania z nich,  przy wykonaniu zamówienia ale tyko w przypadku  korzystania z innych podmiotów. Wykonawca spełniający sam warunki określone w art. 22 ust. 1 nie musi składać pisemnego zobowiązania podmiotów.
5. Jeśli mowa o wykazaniu, że wykonawca nie jest prawomocnie skazany za popełnione przestępstwo to znaczy, że należy dołączyć zapytania  o karalność wystawione dla osób reprezentujących Bank, całego Zarządu czy także zapytanie dla Banku?
Odpowiedź 5: 

Na potwierdzenie, że brak jest wykluczenia wykonawcy  ubiegającego się o zamówienie publiczne na podstawie  art. 24  Zamawiający żąda dostarczenia dokumentów  określonych w rozdziale VI pkt. 3, 4, 8, 9 SIWZ. Zamawiający nie wymaga złożenia  dokumentów określonych w zapytaniu. 

6.O jakich podmiotach  jest mowa w p.11 warunków udziału  (zobowiązanie podmiotów do oddania  w dyspozycję niezbędnych zasobów)?
Odpowiedź 6:

Pojęcie „podmioty” wprowadziła nowa zmiana ustawy z 5 listopada 2009r. o zmianie ustawy - Prawo zamówień publicznych oraz ustawy o kosztach sądowych w sprawach cywilnych
(Dz. U. z dnia 7 grudnia 2009 r. Nr 206 poz. 1591) obowiązująca od 22 grudnia 2009r. dotycząca art. 26 ust. 2a-2c oraz Rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2009r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich można żądać zamawiający od wykonawcy oraz form w jakich te dokumenty mogą być składane paragraf 1  ust. 2.
Patrz odpowiedź 4.

7. Jakich dokumentów  Zamawiający wymaga w celu udokumentowania  uprawnień  do wykonania czynności  przez wykonawcę, posiadania wiedzy i doświadczenia potencjału technicznego, sytuacji ekonomiczno – finansowej  (za jaki okres mają  być dokumenty)?
Odpowiedź 7:

Na podstawie art. 26 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. Dz. U. z 2007 r. Nr 223,  poz. 1655 z późn. zm. ) zamawiający może żądać dokumentów potwierdzających spełnienie warunków udziału w postępowaniu jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 (193 000 euro). Dlatego też zamawiający żąda na potwierdzenie w/w warunków złożenia oświadczenia art. 22 ust. 1 – załącznik nr 3 zgodnie z rozdziałem VI ust. 1 pkt. 2 SIWZ.
8. Co oznacza termin ”aktualny” odpis z KRS?
Odpowiedź 8

Zgodnie z rozdziałem VI  ust. 1pkt 4 „… wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert”

Powyższe zmiany dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu.








z up. WÓJTA








Maria Maszczak 









Sekretarz Gminy

Załącznik nr 2

KALKULACJA CENY OFERTY

Oferta cenowa na prowadzenie obsługi bankowej budżetu Gminy Stawiguda i jej jednostek organizacyjnych.

	Lp.
	Opis przedmiotu zamówienia
	Szacunkowa ilość roczna

/szt/
	Jednostka zł lub %
	Wartość jednostkowa


	Opłata roczna

(Kolumna 3 x 5)


	Koszt całkowity zamówienia

/zł/   (kolumna 6 x 4 lata)
	Wartość wielkości % stała przez okres 4 lat

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	A
	
	
	
	
	
	

	1
	Opłata za otwarcie rachunku bankowego
	20
	zł/jednorazowo
	
	
	= kolumna 6
	

	2
	Opłata za prowadzenie rachunku bankowego
	20
	zł/miesiąc
	
	
	
	

	3
	Opłata za przelew  zwykły na rachunki w banku obsługującym
	1000
	zł/przelew
	
	
	
	

	4
	Opłata za przelew zwykły za rachunki prowadzone w innych bankach
	1 300
	zł/przelew


	
	
	
	

	5
	Opłata za instalację systemu elektronicznej obsługi 
	3
	zł/jednorazowo
	
	
	= kolumna 6
	

	6
	Opłata za system elektronicznej obsługi (abonament)
	12
	zł
	
	
	
	

	7
	Prowizje za wpłatę gotówkową przyjąć jednorazowo 10 000 zł
	12
	zł/wpłata


	
	
	
	

	8
	Prowizje za wypłatę gotówkową przyjąć jednorazowo 50 000 zł
	24
	zł/wypłata


	
	
	
	

	9
	Opłata za wydanie czeków 
	20
	zł
	
	
	
	

	10
	Opłata za przelew drogą elektroniczną
	3500
	zł/przelew


	
	
	
	

	11
	Wysokość  marży kredytu w wysokości 600 000 na rachunku bieżącym na okres 6 miesięcy w danym roku budżetowym (należy podać tylko wysokość marży)
	1
	zł

%
	600 000 x 6 miesięcy x … % = ….. zł
	= kolumna 5
	= kolumna 6
	

	
	B
	
	
	
	
	
	

	1
	Wysokość oprocentowania środków na rachunkach bankowych *
	1
	%
	----------
	----------
	---------------
	


           Razem koszt  (kolumna 7)  …………… zł

* Oprocentowanie wolnych środków pieniężnych oparte na stawce WIBOR3M z dnia 12.01.2010r. 


Data ………………………

………………………………









    Podpis i pieczęć imienna








  Upoważnionego przedstawiciela wykonawcy

